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Bane o4eHb xo4etcsa HoBbi TenedoH 3a 40 000 py6neit. Y Hee yxxe HakonnieHo 4 000
pyonen. Pogutenu patot Bane exxemecsa4HO Ha KapMaHHble pacxogpl 2 500 pybnen. OHa
MOXXET OTK/aablBaTb Ha 3Ty NOKYNKy 60 % aTton cymmbl. BannHa TeTa npepnoxuna en
noapaboTKy — paspady PeK/iaMHbIX IMCTOBOK MO BbIXOAHbIM. 3apaboTHas nnarta Banu
coctaBuT 7 500 pybnen B mecsiy, (mocne ynnatbl Hanora). PaccuntanTte, Ha CKONbKO Mecsi-
LeB GbicTpee Bans cmoxeTt Kynutb TenedoH, ecniv CorNacutcs Ha nogpaboTky.

Bbi6epuTte oauH NpaBunbHbIA OTBET:
@ Ha 4 mecsiua

@ Ha 9 mecsiLeB

@ Ha 6 mecsiueB

G Ha 20 mecsiues

@ Ha 12 mecsiueB

Otset: I

AHTOH nosnyunn 3apaboTHyO NnaTy 1 pewna rpaMoTHO pacnpepnenuts ee. Kakosa npa-
BWbHaA NocneaoBaTefibHOCTb pacxonoB AHTOHA?

@ MoTpatnTb AeHbrM Ha pa3BneYeHus (KNHO, KOMMbIOTEPHbIE UIPbl U T. I.).

@ Caoenatb 06513aTesibHble eXKEMECSAYHbIE NATEeXM 1 ONNIaTUTb BbITOBbIE pacxoabl
(nnarta 3a KBapTUPY, NaTeX NO KPeguTy U T. n.).

@ MoTtpatnTb AeHbrM Ha camopasBuUTUE N 06yYeHne (KypCbl, KHAM U T. 1.).

G OTNOXUTb [EHbIN HA KPATKOCPOYHbIE HAKOMEHNS (PEMOHT ObITOBOI TEXHUKW, NO-
KYNKy ogexapl 1 T. 1n.).
@ OTNOXUTb Ha AONTOCPOYHBbIE HAKOMIEHUA (Ha aBTOMOOWb, KBapTUPY U T. M.).

Otmget: b, I, I, B, A

Kakoi1 BapyaHT npa3gHUYHbIX CKUOOK MOKynaTtentio BbirogHee?

o €C/M MarasuH CHU3UT LieHy Ha ToBap cHavyana Ha 20 %, NOTOM HOBYIO LIEHY ellie
y6aBut Ha 30%;

e ecnn marasuH cpasy c6asut ueHy Ha 50 %.
OTBET: 2 BapuaHT

PelueHne: npy ABYXCTYNEHYaTOn CKUOKE MOcse NepBov CKMOKK LieHa ToBapa coctasuT 0,8
(80 %) oT nepBoHadanbHOM, a npu BTopon — 0,8*0,7=0,56 (56 %). PasymeeTcs, aTta ueHa
BbILLE, YeM MPU OfHOKPaTHOW ckuake B 50 %.
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Mama, kynm!

Ha koHgutepckom habpurke B Kakayto KOPOOKY LLUOKONaaHbIX KOHMET BKagbiBatoT dna-
ep. 3a 10 HakoneHHbIX dhnaepoB Nokynartento 6ecnnaTtHo BblOAeTCsi KOpobka KOHGeET.
Kakyto 4acTb CTOMMOCTU KOPOOKIN C KOH)eTaMmn COCTaB/siIET CTOMMOCTb OOHOIO hnae-
pa?

OTset: 1/9

Pelenre: 3a 10 chnaepos nokynaTento gaetcs becnnaTtHo ogHa Kopobka KOHET, B KOTO-
pov ToXe nmeeTcst naep. Nokynatesns npuobpetaeT KOPobKy KOHMET 3a 10-1=9 dnae-
POB.

B nepBom marasunHe nposogutcs pacnpogaxa ¢ytbonok co ckngkon 30%. Bo BTopom
MarasuHe npoBoanTcs akums «Tpu pyTo60nKM no ueHe opyx». Cawa cobupaercs Kynutb
3 chyT601KM NO ogMHaKoBoW LieHe. B kakoM marasunHe BbirogHee caenatb 3Ty NOKYNKY —
B NEPBOM U1 BO BTOPOM?

OTBET: BO BTOPOM Mara3svHe

Peluerne: B nepBoM MarasmHe Catua 3annatut 7/10 oT ueHbl, a BO BToOpom — 2/3.



